



## **В Сочи возбуждено уголовное дело по факту убийства пенсионерки**

В правоохранительные органы Хостинского района Сочи вечером 17 февраля 2012 года поступило сообщение об обнаружении в лесном массиве поселка Пластунка в 150 метрах от берега реки тела 88-летней местной жительницы с признаками удушения. По данному факту следственным отделом по Хостинскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что погибшая проживала одна в одной из квартир по улице Конституции СССР Центрального района Сочи. Ввиду того, что пенсионерка долгое время не отвечала на телефонные звонки, в феврале 2012 года родственник женщины, проживающий за рубежом, обратился в правоохранительные органы с заявлением о ее безвестном исчезновении. В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению данного преступления 30 и 52-летнего местных жителей и 23-летней девушки. По версии следствия, в 2011 году в квартиру пенсионерки прибыла сотрудница предприятия в сфере водоснабжения с целью фиксации показателей водомерных счетчиков. В разговоре с девушкой пенсионерка сообщила, что проживает одна и близких родственников не имеет. Об этом девушка сообщила своему 30-летнему безработному сожителю. В декабре 2011 года мужчина в ходе распития спиртных напитков с сожительницей и 52-летним знакомым предложил совершить убийство пенсионерки с целью завладения ее квартирой, на что последние согласились. 15 декабря 2011 года девушка прибыла к пожилой женщине с просьбой переночевать в ее доме по причине произошедшей между ней и сожителем ссоры. Пенсионерка согласилась оставить гостью. В это время мужчины находились на улице. Когда собственница квартиры уснула, девушка позвонила по телефону сожителю, сообщив об этом, и открыла ему дверь. Войдя в дом, злоумышленник с использованием бельевой веревки задушил пенсионерку. Убив хозяйку дома, молодые люди завернули ее тело в одеяло и переместили в стоявший на улице автомобиль под управлением своего знакомого. После этого злоумышленники отправились в Хостинский район Сочи, где оставили тело потерпевшей вблизи берега реки. Впоследствии молодые люди стали проживать в квартире убитой. Соседям пенсионерки на их вопрос о месте нахождения женщины злоумышленники пояснили, что она уехала к родственникам в Челябинск, в связи с чем, по просьбе женщины, проживают в квартире до ее приезда. В настоящее время подозреваемые задержаны, рассматривается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу. Действиям подозреваемых будет дана юридическая оценка в части совершения преступления, предусмотренного п. «ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений). Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

20 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/672053>